
Школа Біблії змінила мене і
мою громаду»: досвід Наталії
Дідук з м. Дніпро
Наталія  Дідук,  мешканка  Дніпра,  прийняла  хрещення  у
Адвентистській церкві у 2001 році. Вона почала відвідувати
церкву  завдяки  літературному  євангелізму  –  книги,  які
потрапили  їй  до  рук,  відкрили  шлях  до  Бога.  З  того  часу
місіонерська праця стала частиною її життя.

Коли з’явився проєкт Медіа Групи “Надія” під назвою Школа
Біблії,  який  пропонує  вивчення  біблійних  онлайн-уроків,
Наталія побачила його рекламу в інтернеті. Зізнається, тоді їй
здалося, що це надто складно: «Я думала, що це якісь кабінети,
цифровий євангелізм, у чому я нічого не розумію. Нехай цим
займаються інші».

Але розмови про школу у громаді ставали все частішими. Зрештою
Наталія наважилася спробувати. «І я була здивована, наскільки
все просто й зрозуміло. Нічого складного!», – згадує вона.

У жовтні 2021 року вона стала вчителем «Школи Біблії». А вже у
грудні мала 15 учнів.

Своїм  досвідом  Наталія  почала  ділитися  в  церкві:  щосуботи
показувала відеоролики, закликала долучатися, разом молилися
за розвиток. Результат не забарився: кількість учителів почала
зростати, і сьогодні їх дев’ятеро.

Згодом створили групу в Telegram. Спершу там були лише члени
громади, потім приєдналися віряни з Кривого Рогу, а далі й ті,
хто  виїхав  за  кордон  –  у  Німеччину,  США.  Сьогодні  група
охоплює  багато  різних  міст.  Щопонеділка  однодумці
зустрічаються онлайн: моляться, діляться досвідом, обговорюють
труднощі та підтримують один одного.
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За час служіння у «Школі Біблії» Наталія побувала наставницею
близько сотні учнів. Хтось обмежувався одним уроком, хтось
проходив цілий курс або кілька. Усього 57 людей розпочали
навчання, 31 учень завершив хоча б один курс, троє прийняли
хрещення. Є й ті, хто нині відвідує церкву.

До навчання долучилися й рідні Наталії: сестра, племінниця,
племінник, а також тітка, яка відвідує іншу церкву. «Господь
торкається сердець по-різному», – ділиться Наталія.

Сьогодні вона з вдячністю озирається назад: «Чесно кажучи, я
ніколи б не подумала, що зможу цим займатися. Але Господь
відкрив двері й дав сили. І я бачу, що Його благословення
безмежні».

Ангели надії
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